

CORRIGENDUM

TENDER FOR THE WORK OF "CIVIL WORKS FOR MAINTENANCE & DEVELOPMENT OF TERMINAL GHAT, FARAKKA DURING 2016-17"

TENDER No. IWAI/KOL/FRK-COSS/2016-17

In the BOQ in technical bid and financial bid of the tender document Sl.No. 7.01(Only) the unit 'Sqm' should be read as 'Mtr'.

Director